

《云之凡》主创演员全来了 雁荡山变身 蜀山仙境

记者 陈露文 通讯员 叶金涛 摄

11月5日,根据经典游戏《仙剑奇侠传5》改编的大型古装玄幻剧《云之凡》在雁荡山灵峰景区拍摄。6时许,《云之凡》剧组一行人,包括演员韩东君、古力娜扎、郑元畅、小彩旗等120多人就已来到灵峰景区内的东、西瑶台处,加紧拍摄。



韩东君称雁荡有仙味

这部由郑伟文、徐惠康、何振华执导,韩东君、古力娜扎、郑元畅、小彩旗等联袂主演的古装玄幻电视剧《云之凡》,讲述了具有蚩尤血脉的姜云凡无形间揭开净天教往事及真相后,与唐雨柔、龙幽和小蛮携手维护江湖和平的故事。

该剧从今年7月在浙江横店开机以来,至今拍摄近四个月。目前,此剧的拍摄正进入收尾阶段,预计2016年的暑期将与观众见面。而11月5日8日,此剧在雁荡山的灵峰和净名谷取景拍摄,共有30多场戏。该剧将在11月8日杀青。

昨天一大早,天上正下着小雨,在拍摄现场,主演郑元畅和小彩旗在演对手戏,空中还有无人机在航拍取景。

我们到雁荡山,主要是拍摄剧中蜀山的外景。导演郑伟文介绍,雁荡山气势宏伟、云雾缭绕,而群山峻岭处又显神秘,这些特点和剧中的蜀山十分贴近。

对于第一次来雁荡山拍摄,饰演男

一号的韩东君很是激动:真是越拍越开心,越拍越兴奋。

韩东君坦言,很爱爬山的他刚来就被雁荡山的美景吸引了。特别是在拍摄片头部分时,自己站在高处,眺望这里的群山,很有仙境的感觉。

不破坏景区前提下拍摄

早在两年前,剧组的工作人员就来雁荡山的灵峰、雁湖以及净名谷全面踩点。

今年5月,剧组正式和我们进行了对接,确定拍摄地点。雁荡山风景旅游管委会旅游开发局副局长郑芝说,在不破坏景区内任何自然和人文景观的前提下,对于该剧到雁荡来拍摄,他们予以大力支持。

此次,管委会提供剧组人员免费进入景区的便利外,也协助负责管理现场拍摄的秩序,同时也配合提供剧中符合蜀山场景的景点。

此外,剧组也承诺将协助为雁荡山旅游品牌做宣传。

雁荡受仙侠剧宠爱

从电视剧《神雕侠侣》、电影《拳霸风云》、电视剧《琅琊榜》,到各类微电影的拍摄,近年来,不少剧组纷纷来到雁荡山取景拍摄。

雁荡山旅游资源十分丰富。郑芝介绍,雁荡山内的峰、嶂、洞、瀑、潭、湖、海一应俱全,适合剧组任意取景。而在雁荡山的每个角度进行拍摄,都能有不同的感官效果。

例如在谷底仰视,可见雁荡山的峭拔峻秀;在山腰平视,可见雁荡山的柔美奇秀;而在高处往下俯瞰,又可见雁荡山雄伟绵延的全貌。再加上,四季更替雁荡山会出现春夏秋冬变幻多,阴晴雨雪奇景浓的特点,假如碰到雾起,烟雾缭绕盘旋山间,更似仙乡仙境,所以会吸引大批影视作品创作团队,特别是仙侠剧前来拍摄。

这些剧组来雁荡山拍摄,不仅尊重游客,而且也十分尊重我们景区。接下来,我们也欢迎更多优秀影视剧来雁荡山拍摄。郑芝说。



被捕时 父亲将女儿托付给民警 一诺千金 12名民警当 爸妈

记者 程遥 通讯员 陈泽润

去年5月,与女儿相依为命的向某因涉嫌故意伤害罪,在广东深圳被抓获。本报去年5月20日曾报道,向某在被带上警车的一刻,将年仅13岁的女儿小玥(化名)托付给民警,并央求:一定要照顾好她!

此后,七里港派出所的12名民警坚持一年多时间来照顾小玥,直到前天下午,向某刑满释放。

他将女儿托付给民警

向某是重庆人,今年38岁,他个性冲动,是老乡们眼中有名的暴脾气。

2013年8月22日,在柳市镇七里港曹田后村,向某一冲动将人打伤,被列为网上逃犯。

向某是一个孤儿,从小被叔叔抚养长大。过去向某因为打架进过拘留所,小玥妈妈不告而别,2岁的小玥被送入福利院。向某不愿旧事重演,于是带着女儿潜逃至

深圳。从此,向某每天过着提心吊胆的日子。为了不暴露身份,他常常换工作,一两个月才回家见女儿。

2014年5月4日,向某回到家与女儿团聚时,被深圳警方抓获。

七里港派出所民警赶到深圳,准备将向某带回乐清。就在向某被押上警车时,他拉住民警着急地说:我还有个女儿,能不能请你们来照顾?

面对这一突然的请求,民警们犯了难。由于找不到小玥其他亲人,民警们向向某承诺,会帮忙照顾好小玥。

12名民警成为小玥 父母

从此,小玥在附近学校读书,放学了就在派出所宿舍生活。七里港派出所民警为此还专门成立爱心基金,筹集她的学费和生活费。

12名民警成了小玥临时的爸爸妈妈。过生日时有长寿面吃,过年时有红包拿,除了父母不在身边,小玥跟其他孩子没有

区别。进了乐成看守所后,不知道女儿的近况,向某忐忑不安,还为此生了病。看守所民警专门找来小玥在派出所生活的照片。看到小玥的照片后,向某心安了,他相信民警们会信守承诺。

承诺成就法外情

11月4日是父亲出狱的时间,民警们决定带着小玥前往十里坪监狱,给小玥父亲一个惊喜。

当向某看到孩子时,思念都化成了泪水。向某抱着女儿对着民警说:孩子高了,胖了,脸色也好了。

当天,向某跟着小玥回到柳市镇七里港。由于刚刚出狱,向某没有工作没有积蓄,还无法养育小玥。看着孩子想到将来,向某再次陷入深思。

就在这时,民警说:小玥还可以再跟我们生活,我们也会帮助你找工作,直到你有能力照顾她,你放心!

《15岁少年为何被粗铁链锁住脖子》续闻 想回乐清念书的勤勤 回老家办了残疾证后归心似箭

本报讯(记者 叶萌) 我们顺利拿到残疾证了,6日晚会回到虹桥。昨天上午,勤勤的父亲杨某在电话里告诉记者。正在通话时,勤勤就抢过电话:阿姨,我有证了,可以读书了没?

此前,为防止低智又肥胖的勤勤跑出去偷东西吃,杨某用一条粗铁链长期将勤勤锁在床上。后在市、镇两级妇联及虹桥派出所等相关部门及社会各界好心人的关心和帮助下,成功将勤勤解锁。(本报10月28日、30日、11月2日曾连续报道)。

解锁之后的勤勤,跟之前有着很大变化。杨某说,以前不敢带他出去,因为看不住他,一不留神就跑没影了。跑丢后,勤勤只有闯祸被逮住了,才有人来通知他领儿子。每次我过去领他,他都耍赖躺在地上不起来,得四五个人帮忙抬,我才能将他弄回家。杨某说,气得够呛的他将勤勤锁得更紧了。

这次带勤勤回老家,一开始杨某心里也很担心。谁知,他问勤勤会不会乱跑时,勤勤认真回答:林老师说不能

乱跑了,跑了就不能读书了。

儿童教育专家林丹萍的这几句话被勤勤深深记在心里,回老家后他表现一直很乖,出门时甚至破天荒拉住父母的手。

回四川老家后,当地市级人民医院也对勤勤进行了一次智商测试,结果也是38分。

医生们都说勤勤只要多学习,智商完全可以达到60分。勤勤的妈妈吴某说。此前有人问勤勤几岁,他只会伸出两个手指(两岁)。后来,林丹萍教了勤勤后,现在勤勤知道要先伸出10个手指,再伸出5个手指表示15岁了。

过去他每餐要吃三四碗饭,吃不饱就会闹情绪。杨某说,现在只要说不能再吃了,再吃胖了老师就不让他去读书了,勤勤就会马上放下饭碗。

虽然刚回老家没几天,勤勤对读书一事念念不忘。所以刚办完证,杨某就决定带勤勤回来。

如此渴望上学的勤勤将来能不能顺利入读市特教学校,本报将继续关注。

《自留地赔偿问题没协调好 七旬翁水泥路上种白菜》续闻 水泥路上的白菜已挪窝

本报讯(记者 叶萌) 今天我看到白菜都已经挪了窝了,水泥路上的泥土也被清理干净了,道路也清洗过了,机耕路又恢复畅通了。前天下午,芙蓉镇湖上垟村的林贤贵在电话里告诉记者,是村干部帮他给白菜挪窝的。

七旬翁水泥路上种白菜一事经本报报道后,许多村民自发做起林贤贵的思想工作。有人怂恿我坚持不同意将白菜挪窝,除非将自留地赔偿问题一次性解决好;也有人劝说别这样做,说这样既影响交通,又对村里形象造成影响

响。林贤贵说,他不想为难谁,只想有个地方能种菜。

得知村委会主任林雪勇愿意将自家的自留地让给他种菜,林贤贵还是挺感激的,并表态:只要有地方移,白菜移到哪里去我都愿意。

由于林雪勇家的自留地离林贤贵家有点远,而一位村干部家的自留地离林贤贵家近点。后来,在征得林贤贵的同意后,这位村干部亲自动手,将水泥路上的白菜全部移栽到他家的自留地里。

麻辣烫吃了还想吃 原来汤里加了罂粟壳

本报讯(记者 郑望喜 通讯员 吕静静) 10月31日,有市民向警方举报,称城南街道祥和路一家麻辣烫店内的汤料掺入有毒物质。乐成派出所民警立即对该店生产、销售的麻辣烫汤料进行突击检查,结果发现了用纱布包起来的罂粟壳。现店主钱某夫妇因涉嫌生产、销售有毒有害食品被警方刑拘。

陈先生平时喜欢吃麻辣烫。近段时间,他觉得这家店的麻辣烫汤味更鲜美了,吃完了还想再吃。几天前,陈先生感觉身体有些异样,特去做了检查,其尿检呈阳性。

为了一探虚实,陈先生于10月29日打包了一份麻辣烫去做检测,结果显示汤料中掺入了罂粟壳。于是,陈先生立即报案。

经查,麻辣烫店主钱某(白石街道人,41岁)与李某(湖北人,35岁)夫妇在乐清经营麻辣烫两年多,生意一直淡。十几天前,钱某偶然听说加入罂粟壳,汤料的味道会好一些。于是,钱某就找到一个卖草药的中年妇女,买了30元钱的罂粟壳,用纱布包起来,在熬汤时放进去一起熬。

一原为正县级干部的犯人 被收监执行

本报讯(记者 叶萌 通讯员 纪承伟) 11月5日,乐清法院庭审庭长陈庆林在当天召开的暂予监外执行工作新闻发布会上称,一名曾被监外执行的原正县级干部的犯人叶某,不久前被收监执行。

叶某原为温州市环保局局长,因犯受贿罪于2008年12月被乐清法院判处有期徒刑10年6个月。后因患高血压、糖尿病及脊髓疾病致身体不全瘫,关押9个多月后被乐清法院予以暂予监外执行。

近年来,因暂予监外执行进一步规范,根据有关文件规定,叶某属职务犯罪,社会影响较坏,其暂予监外执行比其他犯罪对象要求更加严格。因此,乐清法院在叶某暂予监外执行5年期满

后,根据其病情不予续保,决定对叶某收监执行余刑4年8个月7日。

2010年以来,一审在乐清法院判决的暂予监外执行案件共有258件,因疾病保外就医214件,因怀孕哺乳的44件。2014年适用暂予监外执行的犯罪人数相较于2010年增加了三四倍。

陈庆林说,2012年5月1日起,危险驾驶入罪是导致暂予监外执行案件增加一个重要原因。适用暂予监外执行的案件罪名比较集中,主要为贩卖毒品罪、危险驾驶罪、盗窃罪、开设赌场罪、故意伤害罪等。乐清法院不断严格规范暂予监外执行工作,在收监执行的50起案件中,因不符合继续暂予监外执行条件而收监执行的42件,因违反监管规定被收监执行的8件。

分类商讯

每行15个字30元 (遗失声明除外)

乐清日报广告中心 办理地址: 乐清市伯乐东路557号报业大楼一楼大厅 受理热线: 0577-6257 9796

分类商讯仅供参考, 不作为合同依据, 如有纠纷可通过法律途径解决, 本报恕不负责。

<p>教育培训</p> <p>终身学习 电大相伴提供各类本、专科学历教育,非学历培训 政府补助 方便实惠 欢迎报读 项目合作 咨询热线 62525033 1386775203 地点:建设东路乐清电大一楼</p> <p>乐清市春华教育2015年乐清市事业单位培训10月31日新班开班了! 报名热线:1806776773 钱老师</p>	<p>会计要选大机构-春华教育 提供会计从业考证、会计职称、出纳速成、真账实操、出口退税 62725595 博奥会计速成班、提升班、真账实际操作班 高级会计师一对一手把手教 地址:汇丰路15705775855</p> <p>综合信息</p> <p>乐清市地税局偷税举报 电话62575000</p>	<p>专业更换苹果、三星手机外屏触摸屏碎、屏裂、刮花外屏玻璃13868890768</p> <p>房产中介</p> <p>万豪地产乐清中驰店 热线:61661999</p> <p>遗失声明</p> <p>遗失乐清市海坦配电柜附件有限公司的中国农业银行乐清支行柳市支行开户许可证,证号:J3333000575901,声明作废。</p>
---	---	--

遗失乐清市海坦配电柜附件有限公司组织机构代码证(正、副本),号码:76521633-X,声明作废。

遗失2014年8月1日核准的乐清市海坦配电柜附件有限公司营业执照(正、副本),注册号:330382000178936,声明作废。

遗失乐清市海坦配电柜附件有限公司国、地税税务登记证(正、副本),号码:330323102904414、33038276521633X,声明作废。

遗失2015年7月27日核准的乐清市翁垟东街燕琴棋牌室营业执照(正、副本),注册号:330382607014881,声明作废。

遗失乐清市神阳环保水利工程有限公司组织机构代码证(正本),号码:30760656-8,声明作废。

遗失2013年7月10日核准的乐清市柳达搬运中心营业执照(正、副本),注册号:330382000247120,声明作废。

遗失张贻本(362421197405230453)和肖雪花(362421198110200462)夫妇之子出生证,于2011年3月6日出生于乐清市第三人民医院湖头分院,证号:K330354495,声明作废。

遗失张贻本(362421197405230453)和肖雪花(362421198110200462)夫妇之女出生证,于2007年9月22日出生于乐清市第三人民医院湖头分院,证号:H330007724,声明作废。

遗失大地保险合同保单PDDK20153301220002323一份,商业险流水号:211000110305338467,保险证:911000140101390272,发票号:600033150100405398,声明作废。

遗失郑勇(330382198809030954)和陈蓓蓓(330382198906190941)夫妇之子出生证,于2013年5月23日出生于乐清市人民医院,证号:M330563838,声明作废。